

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Tomečková** Jméno: **Klára** Osobní číslo: **492501**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Analýza násilných napadení zdravotnických záchranářů**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	28
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	17
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	38
5.	Celkový počet bodů	91

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

- Domníváte se, že je zdravotnický personál dostatečně proškolen v oblasti prevenci případů napadení a možnosti včasné identifikace relevantních rizik spojených s agresí osob?
- Které kategorie drogy mají stimulační účinky a mohou v krajních případech vést k projevům agrese? Je možné symptomy užití těchto látek u osob včas detekovat?
-

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Autorka zpracovala téma zabývající se problematiku násilných napadení zdravotnických záchranářů. Tato oblast je velmi aktuální i v kontextu nedávných událostí, existenční nejistoty části společnosti, frustracím a dalším souvisejícím problémům. Autorka se v teoretické části zabývá otázkou agrese, konfliktů, jejich kategorizaci a stejně tak taktickými a psychologickými postupy deescalace násilí v profesi zdravotnických záchranářů. Téma je zpracováno pečlivě, zdařile, čtivým jazykem, ovšem přiměřenou mírou odborným. Autorka pracovala s relevantním počtem literárních a elektronických zdrojů. Prokazuje schopnost kritického myšlení a komparace informačních pramenů. Praktická část je zaměřena na kvalitativní výzkum realizovaný formou rozhovorů. I v tomto případě se jedná o zdařilé výzkumné šetření, kde autorka prokazuje schopnost analytické práce, metodického uvažování a interpretace výsledků. Stylisticky i formálně je práce na dobré úrovni, ke struktuře práce nelze nic namítat. V některých částech textu by bylo vhodné uvést příklady z praxe či demonstrovat předkládané informace na skutečných událostech. Celkově je ovšem možné konstatovat, že autorka prokázala zájem a dobrou orientaci v problematice, samostatný a iniciativní přístup, práce je zajímavým textem, který je možné doporučit k ústní obhajobě.

Jméno a příjmení: doc. PhDr. Barbora Vegrachtová, Ph.D., MBA
Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: